
Prekmurska mladina poje 

Mladinski pevski zbor JUU državne ljud
ske šole v Murski Soboti je pod vodstvom 
tov. Bračka Franca priredil svoj prvi koncert 
v Sokolskem domu. Tov. Bračko se je pred
stavil s svojim zborom že na jubilejnem uči
teljskem zborovanju. Učiteljstvo je bilo nad 
vse navdušeno nad malimi pevci. Mladi pevci 
so pred strogo kritiko prestali prvi nastop in 
s tem se je vlil našim pevcem še večji pogum 
in vera, da bo uspeh na koncertu siguren. Ti 
mladi pevci so se v soboto, 4. majat. 1., pred
stavili s krasnim sporedom murskosoboški 
publiki, ki je do zadnjega kotička zasedla so
kolsko dvorano. Že s prvo pesmico so si naši 
malčki pridobili srca publike in uspeh se je 
stopnjeval od pesmi do pesmi. Višek tega 
koncerta pa je zbor dosegel s pesmico »Pa
stirček« od Gerbiča in z zaključno pesmico 
»Glejte, že sonce zahaja«. Publika je bila nad 
melidioznostjo tako navdušena, da je moral 
zbor pesem ponoviti. Šolo pri omenjenih dveh 
pesmih pa je z dovršeno uglajenostjo odpela 
učenka VII. razreda Rehn Marica. 

Marsikateri mamici je ušla solza veselja, 
ko je gledala vesele obraze pevcev, slišala či
ste glase prekmurskih slavčkov. Morda se je 
ta mamica spomnila svojih otroških let, ko je 
bila še lepa slovenska pesem prepovedana v 
ljudskih šolah in na javnih prostorih. Prek
murski narod ljubi petje že od nekdaj, vendar 
v predvojnih časih mu ni dopuščal nadležni 
,:>jspodar — tujec, da bi to narodno bogastvo 
gojil. Da ljubi, naš prekmurski človek sloven
sko pesem, je pokazal s svojim obiskom. Še 
nikdar ni videl Sokolski dom v svoji dvorani 
toliko kmetskih žena in mož, kot ravno v so
boto, — še nikdar se med našim ljudstvom ni 
govorilo toliko o lepoti slovenske pesmi, kot 
po tem koncertu. Vse to nam dovolj jasno 
priča, da je nujna ptreba oživeti na šolah mla
dinske, a med narodom pevske zbore, saj pe
sem je tista, ki vzbuja v narodu največjo na
cionalno povezanost in dviga nacionalen 
ponos. 

Tov. Bračku velja vsa pohvala in mu k 
uspelemu koncertu čestitam. K. J. 


